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ANEXO I
DECLARACIÓN RESPONSABLE COVID-19
LUGAR DE EXAMEN: FACULTAL DE CIENCIAS QUÍMICAS DE LA UNIVERSIDAD COMPLUTENSE
FECHA: 19 DE FEBRERO DE 2022
PROCESO SECTIVO: GRUPO PROFESIONAL M1. ACCESO LIBRE.
El abajo firmante, participante en las pruebas selectivas para ingreso, por acceso libre / promoción interna (subraye la que corresponda), como personal laboral fijo, en el grupo profesional M1, convocado por Resolución de 28 de julio de 2021, de la Secretaría de Estado de Función Pública (BOE de 31 de julio de 2021), declara que:

· No presenta síntomas compatibles con la COVID-19.
· No se encuentra en periodo de aislamiento domiciliario.
· Durante su permanencia en las instalaciones del centro en el que ha sido convocado, cumplirá con las instrucciones de seguridad relativas a la COVID-19 que se relacionan a continuación. Ésta es una relación de medidas preventivas no exhaustiva, que se completará, en su caso, con las indicaciones que aporte en cada momento el personal de la organización.
· El aspirante se compromete a:
· Utilizar el gel desinfectante existente en la entrada al aula de la sede y entregar el presente documento debidamente cumplimentado y firmado.
· Utilizar en todo momento la mascarilla de protección (quirúrgica o FFP2), salvo los casos previstos en la normativa acreditados por personal facultativo.
· Respetar la distancia de seguridad de al menos 1,5 metros, o la que establezca la autoridad sanitaria competente en cada Comunidad Autónoma, con el resto de los compañeros.
· Seguir estrictamente las indicaciones del personal del centro.
· Eliminar las mascarillas en los contenedores adecuados.
· No permanecer en pasillos y zonas comunes más que lo estrictamente necesario ni esperar a los compañeros en el interior del centro.
· Acceder al centro sin acompañantes y con el material imprescindible para el desarrollo de los exámenes.

	· Nombre y apellidos:
· 
	· Firma:

	· DNI:
· 
	· 
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